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Metodické poznamky:

Test feSime vybérem z nabidnutych odpovédi. Ke kazdé
otazce je spravna pravé jedna odpovéd’. Odpoved’, kterou
povazujeme za spravnou, oznac¢ime zakrouzkovanim ptislusné¢ho
pismene. Pokud chceme zménit oznaceni, krouzek Skrtneme
kfizkem a zakrouzkujeme jinou odpovéd'.

Test 1ze pouzit v prvnim pololeti Sestého ro¢niku jako
orientacni provérku pochopeni nové 1atky na konci vyucovaci
hodiny, nebo jako klasifikovany test na pocatku kterékoliv
nasledujici hodiny.

Spravné feseni:

Test ¢.: 1.ot. 2.0t. 3.0t. 4.0t. 5.ot.
2.A b a a C a
2.B a a a b c
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6.ro¢ test ¢.2/B — téleso a latka 2011/2012

Tf:6..... Jméno..............oouun... dat:.........

1. U kazdého télesa lze zjistit jeho

a) polohu, rozméry a objem

b) uhel a prusecik

c) obsah a obvod

d) nasobka a d¢litele

e) zadna z uvedenych moznosti neni pravdiva

. Nejmensi ¢astici latky je
a) atom

b) prvek

c¢) molekula

d) zrnko
e) z4dné z uvedenych moZznosti neni pravdiva

6.ro¢ test ¢.2/A —téleso a latka 2011/2012

Tr:6..... Jméno...................... dat:.........

1. Kazda véc, Zivo€ich a rostlina se ve fyzice nazyva
a) objekt
b) téleso
¢) ptirodnina
d) latka
e) zadna z uvedenych moZznosti neni pravdiva

. Kazdé téleso je vytvoreno z

a) latky

b) vzduchu

c) vody

d) prvka

e) Zadna z uvedenych moZnosti neni pravdiva

2. Kazdé téleso je vytvoreno z
a) latky
b) vzduchu
c) vody
d) prvki
e) z4dnd z uvedenych moZnosti neni pravdiva

. Kazda véc, Zivocich a rostlina se ve fyzice nazyva
a) objekt

b) téleso

¢) pfirodnina

d) latka

e) zadna z uvedenych moznosti neni pravdiva

3. U kaZzdého télesa lze zjistit jeho
a) polohu, rozméry a objem
b) uhel a priusecik
c) obsah a obvod
d) nasobka a d¢litele
e) 74dna z uvedenych moZnosti neni pravdiva

. U Zadné latky nezjistime

a) jeji skupenstvi

b) sloZeni jeji molekuly

¢) jeji hmotnost a objem

d) zda je kapalna nebo plynna

e) zadna z uvedenych moZnosti neni pravdiva

4. U zadné latky nezjistime
a) jeji skupenstvi
b) sloZeni jeji molekuly
¢) jeji hmotnost a objem
d) zda je kapalna nebo plynna
e) zadna z uvedenych moznosti neni pravdiva

5. Nejmensi Castici latky je
a) atom
b) prvek
c) molekula
d) zrnko
e) zadna z uvedenych mozZnosti neni pravdiva




